
Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Eisenach 
 
Am Mittwoch, dem 29.01.2014, findet die 44. Sitzung des Stadtrates der Stadt Eisenach um 
17:00 Uhr, im Stadtratssaal, EG, Verwaltungsgebäude, Markt 22 (Ein- und Ausgang über 
Badergasse) mit folgender Tagesordnung statt: 
 
I. Öffentlicher Teil 
 
 1) Eröffnung und Begrüßung 
 2) Einwohnerfragestunde 
 3) Mitteilungen der Oberbürgermeisterin 
 4) Genehmigung der Niederschrift über die 42. Sitzung am 05. November 2013 - 

öffentlicher Teil 
 5) Genehmigung der Niederschrift über die 43. Sitzung am 27. November 2013 - 

öffentlicher Teil 
 6) Gründer- und Innovationszentrum Stedtfeld GmbH (GIS)  

hier: Nachbesetzung eines Aufsichtsratsmitgliedes 
 7) Festlegung eines Schulnamens für die Gemeinschaftsschule 

hier: "Oststadtschule" 
 8) Übergang des Museums automobile welt eisenach (awe) in die Stiftung automobile 

welt eisenach 
 9) Nachbesetzung eines Mitgliedes des Kulturbeirates 
 10) Erhöhung des Sachkostenzuschusses der Stadt Eisenach für die Kinderkrippe 

Schillerstraße 
 11) B 23.1 A "Landschaftskorridor Prellerstraße", Hier: Satzung über die Verlängerung 

der Veränderungssperre 
 12) Bestellung eines Wirtschaftsprüfungsunternehmens zur Durchführung der 

Jahresabschlussprüfung des optimierten Regiebetriebes Amt für Tiefbau und 
Grünflächen für das Wirtschaftsjahr 2013 

 13) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Beitritt Verkehrsverbund Mittelthüringen 
 14) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Verkehrsberuhigung Goldschmiedenstraße 
 15) Antrag der NPD-Stadtratsfraktion - Prüfauftrag: Einführung des digitalen 

Klassenbuches 
 16) Antrag der B 90/Die Grünen-Stadtratsfraktion - Satzung für Einwohnerbefragungen 

der Stadt Eisenach 
 17) Antrag der NPD-Stadtratsfraktion - Instandsetzung des Auffanggitters am Roten 

Bach 
 18) Antrag des Stadtrates Herrn Hofmann - Ehrenkodex 
 19) Antrag des Stadtrates Herrn Hofmann - Bericht des Akteneinsichtsausschusses 
 20) Antrag der DIE LINKE-Stadtratsfraktion - Einbau einer induktiven Höranlage in der 

Trauerhalle 
 21) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Aufnahme des Antrages "Beratung zum 

Wirtschaftsförderbericht" 
 22) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Gründe für Nichtrealisierung von Maßnahmen 

des Haushaltssicherungskonzeptes 
 23) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Beschluss über die Beantragung zur 

Gewährung von Finanzhilfen beim Land Thüringen 
 24) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Aufnahme des Antrages "Beschluss über die 

Beantragung zur Gewährung von Finanzhilfen beim Land Thüringen" 
 25) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Kosten des Umzuges der Grundschule "Am 

Petersberg" 
 26) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Verbrauchszahlen der Sportstätten 
 27) Antrag der FDP-Stadtratsfraktion - Stand zu lärmmindernden Maßnahmen entlang 

der BAB 4 



   

 
 28) Antrag der BfE-Stadtratsfraktion - Erstellung einer Konzeption zur Kostensenkung 

in den städtischen Gebäuden bezüglich der Strom- und Gaskosten sowie der 
Kosten der Fernwärmeversorgung 

 29) Antrag der BfE-Stadtratsfraktion - Anbau Haus I Ernst-Abbe-Gymnasium 
 30) Anfragen 
 
 
II. Nichtöffentlicher Teil 
 
Protokollbestätigungen 
Personalangelegenheiten 
Gesellschaftsangelegenheiten 
Grundstücksangelegenheiten 
Vertragsangelegenheiten 
 
 
 
 
Katja Wolf 
Oberbürgermeisterin 


